

Země nakupují vakcíny v rámci přípravy na pandemii ptačí chřipky

 expose-news.com/2024/07/13/countries-are-purchasing-vaccines-for-bird-flu-pandemic

Rhody Wilson

13. července 2024

Countries are purchasing vaccines in preparation for a bird flu pandemic



Včera *Nature* zveřejnila článek shrnující, co země dělají, aby se připravily na pandemii ptačí chřipky. Bohaté národy nakupují vakcíny proti chřipce H5N1 a posilují dohled.

Příroda nevyjádřila žádné obavy, že by pandemie roku 2020 byla vyhlášena na základě falešných důvodů. *Přírodu* ani v nejmenším neznepokojovalo, že vakcíny zavedené pro údajnou pandemii covidu jsou nebezpečné a neúčinné.

Jedinou obavu, *kteřou Nature* vyjádřila, bylo, že země s nízkými příjmy zůstanou v závodě o pořízení vakcín pozadu. Koalice pro inovace epidemické připravenosti („CEPI“) tedy pracuje na zajištění toho, aby reakce byla celosvětově „spravedlivá“.

Související: Wellcome Leap se spojil s CEPI pro připravenost a odezvu RNA [Část I](#) a [Část II](#)

Neztrácejme kontakt...Vaše vláda a Big Tech se aktivně snaží cenzurovat informace hlášené The Odhalit sloužit jejich vlastním potřebám. Přihlaste se k odběru, abyste měli jistotu, že budete dostávat nejnovější necenzurované zprávy ve vaší schránce...

Včera *Nature* zveřejnil článek s názvem „Ptačí chřipka by se mohla stát lidskou pandemií. Jak se země připravují?“. Již dříve jsme publikovali řadu článků o ptačí chřipce a navrhovaných vakcínách, které si můžete přečíst [ZDE](#) a [ZDE](#), takže následující je pouze shrnutí článku *Nature*. Být předem varován znamená být předpažený.

Poté, co byla učiněna tvrzení, že případy ptačí chřipky H5N1 u skotu ve Spojených státech stále přibývají, se země připravují na možnost, že by virus mohl u lidí vyvolat pandemii, a to posílením dohledu, nákupem vakcín nebo vývojem nových vakcín. .

Zprv je třeba zvýšit strach, aby lidé, kterých se to týká, mohla pandemie vyvolat prohlášeními jako:

Vysoce patogenní ptačí chřipka H5N1 byla dosud zjištěna u 145 stád skotu a 4 zemědělských pracovníků v tuctu států po celých Spojených státech. Výzkumníci říkají, že mnohem více případů u krav a lidí pravděpodobně zůstalo neodhaleno. **Šance na potlačení epidemie jsou „den ode dne menší,“** říká Angela Rasmussenová, viroložka z University of Saskatchewan v Saskatoonu v Kanadě. [Zdůraznění přidáno]

Ptačí chřipka se může stát lidskou pandemií. Jak se země připravují? *Příroda*, 12. července 2024

Poté se problém zobrazí:

Studie naznačují, že se virus šíří mezi dojnicemi spíše prostřednictvím kontaminovaného dojícího zařízení než vzduchem přenášených částic. Největším rizikem je, že by se mohl vyvinout tak, aby účinněji infikoval savce, a to i prostřednictvím dýchacího systému, což by ztížilo jeho potlačení. **Vzhledem k blízkému a pravidelnému kontaktu, který mají krávy s lidmi, by přenos vzduchem mohl vyvolat pandemii** . [Zdůraznění přidáno]

Ptačí chřipka se může stát lidskou pandemií. Jak se země připravují? Příroda, 12. července 2024

A nakonec se nabízí samoobslužné „řešení“ z oboru pandemických vakcín:

Snahy připravit se na [možnost] [pandemie] zahrnují hodnocení rizik, modelování a předpovědi propuknutí. „Mezinárodně probíhá spousta plánování a příprav,“ říká Michelle Wille, ekoložka virů na University of Melbourne v Austrálii.

Hlavním zaměřením úsilí o připravenost na pandemii jsou vakcíny, které by chránily lidi před onemocněním, pokud by se virus rozšířil ve větší míře.

„Ačkoli je současné riziko pro veřejné zdraví nízké, WHO působí v neustálém stavu připravenosti na potenciální pandemii chřipky,“ říká Maria Van Kerkhove, která ve WHO vede připravenost a prevenci na epidemie a pandemie.

Ptačí chřipka se může stát lidskou pandemií. Jak se země připravují? Příroda, 12. července 2024

Které země tedy nakupují vakcíny v rámci přípravy na „potenciální pandemii chřipky“?

V květnu zakoupilo americké ministerstvo zdravotnictví a sociálních služeb téměř pět milionů dalších dávek vakcíny proti chřipce CSL Seqirus do svých zásob.

Minulý měsíc Evropská komise zakoupila zhruba 700 000 dávek vakcíny proti chřipce vyrobené společností CSL Seqirus v Maidenhead ve Velké Británii s opcí na nákup dalších 40 milionů.

Také v červnu začalo Finsko očkovat lidi proti ptačí chřipce se zaměřením na vysoce rizikové pracovníky na kožešinových a drůbežích farmách.

Jaký typ vakcín to bude?

Currently available vaccines rely on inactivated strains of viruses grown in chicken eggs, which are cheap, but slow, to produce. Researchers are developing vaccines using mRNA technology; these are more expensive but quicker to manufacture, and their formulation can be updated to target emerging strains. “It really is a game-changer,” says [Scott Hensley, an immunologist at the University of Pennsylvania in Philadelphia], who has developed an H5 mRNA vaccine candidate and tested it in ferrets. “In the case of a pandemic, you can expect that these vaccines will be used widely.”

Last week, the HHS announced that it had provided the pharmaceutical company Moderna, based in Cambridge, Massachusetts, with US\$176 million to develop an mRNA-based vaccine against H5 influenza.

Bird flu could become a human pandemic. How are countries preparing? *Nature*, 12 July 2024

If we have learnt anything from the last four and a half years it is: DO NOT take the vaccines.

Countries are purchasing vaccines in preparation for a bird flu pandemic



The Expose Urgently Needs Your Help...

Can you please help power The Expose's honest, reliable, powerful journalism for the years to come...

**SUPPORT
THE EXPOSE**

Your Government & Big Tech organisations such as Google, Facebook, Twitter & PayPal are trying to silence & shut down The Expose.

So we need your help to ensure we can continue to bring you the facts the mainstream refuse to...

We're not funded by the Government to publish lies & propaganda on their behalf like the mainstream media.

Instead, we rely solely on our support. So please support us in our efforts to bring you honest, reliable, investigative journalism today. It's secure, quick and easy...

Just choose your preferred method to show your support ...

**ONE TIME
DONATION**

**MONTHLY
SUBSCRIPTION**

**DIRECT BANK
TRANSFER DONATION**

**BUY US
A COFFEE**

**DONATE
CRYPTO**

**FOLLOW US ON
GETTR**

15-minute cities, “quiet quitting” and Biden’s
confusion problems

Dr. Sherri Tenpenny: Clean water saved the
world not vaccination

Global overpopulation is an ancient myth that has been refuted in
modern times

Bill Gates backs startup to make fake butter from CO2; it could pave
the way for food without farming

Follow us on gab

👉 Follow Daily Expose on Telegram